Самостоятельная работа №8
Вариант 1

1. Определи истинность высказывания, пользуясь свойствами делимости: 

а) 705 ∙ 16 делится на 8;

б) 37 ∙ 501  делится на 5;

в) 45 + 108 делится на 9;

г) 98 ∙ 12 – 101 делится на 4.

2. Найди значение частного:

а) (207 ∙ 77 ∙3) : 7;

б) (25 ∙ 36 ∙ 4) : 12;

в) (24авс) : 3;

г) (132xyz) : z;

д) (56х - 16) : 8;

е) (27ху + 6а) : 3.

3*. Составь задачу, решением которой служит выражение:           78 : 6 + 14.

Вариант 2
1. Определи истинность высказывания, пользуясь свойствами делимости: 

а) 56 ∙ 12 делится на 6;

б) 41 ∙ 130  делится на 3;

в) 28 + 105 делится на 7;

г) 300 - 72 ∙ 3 делится на 15.

2. Найди значение частного:

а) (109 ∙ 81 ∙4) : 9;

б) (15 ∙ 28 ∙ 6) : 14;

в) (107авс) : в;

г) (35xyz) : 7;

д) (66а + 11) : 11;

е) (66ав – 6х) : 2.

3*. Составь задачу, решением которой служит выражение:           360 : (6 + 14).
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